
 
 
Ez az áttekintés az egészségbiztosítás legfontosabb, 2024. január 1-jétől hatályos változásainak rövidített 
változata. Ez az áttekintés Önt semmilyen joggal sem ruházza fel. Az kizárólag kötvényfeltételeink szerint 
lehetséges. Ezeket a hollandzorg.com/conditions oldalon találja. 

  

Változások az állami egészségbiztosításban 

 
20 hetes ultrahang 
A 20 hetes biztosítás ultrahang vonatkozásában 
megszűnik. A költségtérítést ezentúl a regionális 
ultrahangközpontok végzik a központi 
költségvetésből. Ha terhes, továbbra is jogosult az 
ingyenes 20 hetes ultrahangra. A különbség, hogy 
egy másik alapból részesül költségtérítésben. 
 
Autotranszplantáció gyermekeknél 
Ha 18 év alatti gyermekének fog- és/vagy őrlőfog-
autotranszplantációra van szüksége, amelynek 
során a fogak műtéti úton olyan helyre kerülnek a 
szájban, ahol hiányzik egy fog vagy őrlőfog, 
előzetesen kérnie kell írásbeli engedélyünket. 
 
Kezdeti kezelés fekvőbeteg-ellátásban  
A fekvőbeteg-ellátásban történő, 3 hónapnál 
hosszabb kezdeti kezeléshez a továbbiakban nem 
kell írásbeli engedélyt kérnie tőlünk. Ez (rövid 
távú) gyógyintézeti tartózkodásra vonatkozik, 
amikor Ön, egészségügyi okokból, átmenetileg 
nem tudja magát ellátni otthon. 
 
Esketamine orrspray 
Ha esketamin orrspray-t írnak fel Önnek, ahhoz a 
továbbiakban nem kell engedélyt kérnie tőlünk. 
 
Kombinált életmód-beavatkozás 
A kombinált életmód-beavatkozásra szóló 
biztosítás csak a 18 éves vagy annál idősebb 
biztosítottakra vonatkozik. A 18 év alatti 
gyermekekre ezentúl a „Chain Approach” 
elnevezésű biztosítás vonatkozik, amely túlsúlyos 
és elhízott kiskorúak részére biztosít gondozást és 
támogatást (lásd alább). 
 
Segítő kutyák 
A szolgálati kutyák (jelző-, ADL- és vakvezető 
kutyák) gondozásáért kapott juttatás (jelző, ADL- 
és vakvezető kutyák) legfeljebb évi € 1200 
emelkedik. 
 

„Chain Approach”ellátás és támogatás túlsúlyos 
és elhízott kiskorúak részére 
Az új típusú fedezet túlsúlyos és elhízott kiskorúak 
részére biztosít gondozást és támogatást. Ez a 
térítés magában foglalja a gyermekeknek nyújtott 
kombinált életmód-beavatkozást. Ez személyre 
szabott gondozási program, amelynek 
középpontjában az egészséges táplálkozás, a több 
testmozgás és, szükség esetén, a pszichológiai 
segítség áll. További információ a 
kötvényfeltételekben található. Ez a visszatérítés 
önrészköteles. 
  
Anyasági ellátás  
2024-ben a szülést követő 6 hétig élvezheti az 
anyasági ellátást. Ez korábban a szülést követően 
legfeljebb 10 napot jelentett. Ez az anyasági 
ellátás idejének rugalmasabb felhasználását teszi 
lehetővé. 
 
Fogsor 
A legtöbb esetben már nem kell írásbeli engedélyt 
kérnie tőlünk teljes fogsor elkészíttetéséhez. 
Engedélyezésre csak akkor van szükség, ha a 
fogsort a felhelyezést követő öt éven belül 
kicserélik. A továbbiakban nem kell írásbeli 
engedélyt kérnie tőlünk fogtöméséhez vagy 
fogsorjavításhoz.  
 
COVID-19 utáni ellátás  
A súlyos COVID-19 fertőzésen átesett és még nem 
teljesen felépült személyek, bizonyos feltételekkel, 
további gyógyellátásban részesülhetnek. Ez 
például a fizioterápiára, a foglalkozásterápiára 
vagy az étrendi tanácsokra vonatkozik. Ezt az 
ellátást 2025. január 1-ig az állami 
egészségbiztosítás téríti.  
 
Megelőző lábápolás 
A pedikűrösök és podoterapeuták mellett immár a 
regisztrált lábgyógyászok is végezhetnek megelőző 
lábápolást. 



 
A szerződésen kívüli ellátás díjai  
A maximális összegek a hollandzorg.com/rates 
címen található díjjegyzékeinkben találhatók. Ezek 
évente változnak. 
 
Elesést megelőző torna 
Ha, elesésikockázat-becslés alapján, Önnél nagy az 
elesés kockázata, akkor jogosult az elesések 
megelőzésére szolgáló edzésprogramban való 
részvételre. Évente legfeljebb egy edzésprogram 
költségét térítjük meg. Megfelelően minősített 
fizikoterapeuta vagy gyógytornász biztosíthatja ezt 
az edzésprogramot. 
 
Jogszabályban rögzített egyéni hozzájárulás A 
törvényben meghatározott egyéni hozzájárulást 
évente indexálják 
Ez azt jelenti, hogy a jogszabályban előírt, 

kötelezően fizetendő egyéni hozzájárulás összege 
az inflációhoz igazodik. Ez rendszerint az anyasági 
és szülészeti ellátásra, a betegszállításra (ennek 
részeként az egyéjszakás kórházi 
tartózkodásonkénti maximális költségtérítésre) és 
egyes gyógyászati segédeszközökre vonatkozik.  A 
törvényben előírt egyéni hozzájárulás mértéke a 
kötvényfeltételek között szerepel. 
 
Érzékszervi fogyatékkal élők ellátása 
Ha 18 éven aluli gyermeke az érzékszervi 
fogyatékkal élők ellátásában részesül, és 
megjósolható kezelési igény jelentkezik amiatt, 
hogy gyermeke felnőtté válik, második vagy újabb 
beutaló nem szükséges. A megjósolható kezelési 
igény egyik példája új iskolai helyzet kezelésének 
elsajátítása.  
 

 
 
Változások általában 

 
Fizetések feldolgozása 
Tisztáztuk, hogyan dolgozzuk fel fizetéseit. Erről 
bővebb információ a kötvényfeltételek 2.6. 
pontjában található. Ezeket a 
hollandzorg.com/rates oldalon találja. 
 

 

Nemzeti minőségi szabványok és irányelvek 
Tisztáztuk, hogy ellátásának, adott esetben, meg 
kell felelnie az ellátás biztosítására vonatkozó 
nemzeti szabványoknak. Az ettől való eltérés 
megengedett, ha ez orvosilag szükséges, és azt 
az Önt kezelő személy megindokolta. 

 

Változások a kiegészítő biztosításban 
 
Hazaszállítás  
Újdonság 2024-ben Magasabb lett a Nincs II. sz. 
kockázat kiegészítő csomagban a hazaszállítás 
költségtérítése.  
Megszervezzük a biztosított hazájába történő 
szállítást, ha ez orvosilag szükséges vagy 

haláleset esetén, illetve ezentúl akkor is, ha a 
származási ország Európán kívül van. Az erről 
kiállított számlát teljes összegben kifizetik, 
haláleset esetén legfeljebb 15 000 euróig. 
 

 

 


